

Pražský primátor jednal s představiteli církví o možnostech spolupráce

7.2.2025 - | Magistrát hlavního města Prahy

„Důležitost víry, náboženství, církví, jejich organizací a společenství spočívá po mém soudu v tom, že dávají lidem společný jmenovatel či jednotící prvek. Pečuje se zde o vztahy - a to je užitečné nejen pro ně, ale i pro všechny Pražany. Devadesát minut, které jsem strávil ve velmi inspirativní společnosti, povede věřím k prohloubení spolupráce hlavního města i městských částí s těmito společenstvími,“ prohlásil pražský primátor Bohuslav Svoboda.

„Dominantním tématem letošního setkání byla nezištná služba, práce takřkajíc zdarma a pro radost ve prospěch většího celku, než jsou naši nejbližší. V primátorské rezidenci se sešli nejen nejvyšší představitelé církví, ale i lidé se zkušeností z terénu, ať už ve zdravotnictví, v sociální péči, školství či manažeri z církevního prostředí, kteří tvoří nové nebo udržují stávající církevní instituce. Podle toho také vypadala diskuse, která byla místy velmi jiskřivá, upřímná a zároveň přátelská,“ zdůraznil Marián Hošek, předseda Komise Rady hl. m. Prahy pro vztahy s církvemi a náboženskými společnostmi.

„Během loňského prvního setkání jsme kolem sebe ještě jemně našlapovali. Výstupem letošního setkání je oboustranné přání navázat konkrétní spolupráci na konkrétních projektech, usnadňovat komunikaci mezi církvemi a jednotlivými složkami hlavního města a městskými částmi a přemýšlet o nejvhodnější formě přítomnosti církví a náboženských společností ve veřejném prostoru, tak aby to bylo k užitku všem občanům hl. m. Prahy,“ uvedl Pavel Mareš, jeden z organizátorů setkání a zároveň předseda Výboru pro rodinnou politiku a sociální oblast Zastupitelstva hl. m. Prahy.

Za hlavní město se vedle pražského primátora Bohuslava Svobody, Mariána Hoška a Pavla Mareše zúčastnili setkání také Petr Zeman, zastupitel hl. m. Prahy, Mária Ševčíková, členka Komise Rady hl. m. Prahy pro vztahy s církvemi a náboženskými společnostmi, a Jan Wolf, předseda Výboru pro kulturu, památkovou péči, výstavnictví a podporu cestovního ruchu Zastupitelstva hl. m. Prahy.

Za církve a náboženské společnosti byli přítomni: Jan Graubner a Zdenek Wasserbauer (Římskokatolická církev), Tomáš Butta a David Tonzar (Církev československá husitská), Pavel Pokorný, Jiří Schneider a Matěj Opočenský (Českobratrská církev evangelická), Pavel Milko a Metoděj Kout (duchovní Pravoslavné církve v českých zemích a na Slovensku), Michal Pelíšek (Federace židovských obcí), Ivana Procházková (Evangelická církev metodistická), František Pekárek (Armáda spásy), Jana Ivančicová (ředitelka Nemocnice milosrdných sester sv. Karla Boromejského), Martin Moravec (ředitel domácího hospicu, Rytířský řád Křižovníků s červenou hvězdou), Ester Brožová a Matěj Morávek (Jednota bratrská), Pavel Coufal (Bratrská jednota baptistů), Vít Vurst (české sdružení Církve adventistů sedmého dne), David Novák (Církev bratrská), Martin Moldán (Apoštolská církev) a Ladislav Devečka (Luterská církev evangelická augsburského vyznání v České republice).

<http://praha.eu/w/prazsky-primator-jednal-s-predstaviteli-cirkvi-o-moznostech-spoluprace>